

# Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ



Παρασκευή, 4 Φεβρουαρίου 2005

## **Παρουσίαση των προοπτικών του εταιρειών ΓΕΚ και ΤΕΡΝΑ στην Ένωση Θεσμικών Επενδυτών**

Την στρατηγική και τις προοπτικές του Ομίλου ΓΕΚ, όπως διαμορφώνονται στο πλαίσιο του εγχώριου και διεθνούς περιβάλλοντος, παρουσίασε η Διοίκηση του Ομίλου στην Ένωση Θεσμικών Επενδυτών (ΕΘΕ).

Όπως προέκυψε από την παρουσίαση, οι κύριοι τομείς δραστηριότητας του Ομίλου, δηλαδή οι Κατασκευές, η Ενέργεια και το Real Estate, παρουσιάζουν αξιοσημείωτη δυναμική. Ιδιαίτερως, έγινε αναλυτική αναφορά στην συγχώνευση της ΓΕΚ Α.Ε με την ΕΡΜΗΣ Α.Ε, καθώς ο Όμιλος ισχυροποιείται, η αποτελεσματικότητα του ενισχύεται, ενώ ταυτόχρονα δημιουργούνται άμεσα πολλαπλές θετικές συνέργειες.

Στον κλάδο των κατασκευών, οι προοπτικές παραμένουν καλές καθώς ο Όμιλος αναμένεται να διεκδικήσει σημαντικό αριθμό απαιτητικών έργων που πρόκειται να υλοποιηθούν στον ελληνικό χώρο και την ευρύτερη γεωγραφική περιοχή, διαθέτοντας το ικανό μέγεθος και τις απαραίτητες υποδομές.

Ο κλάδος της ενέργειας εξακολουθεί να αποτελεί μία από τις σημαντικότερες προκλήσεις, καθώς ο Όμιλος έχει ήδη υλοποιήσει ενεργειακές επενδύσεις ύψους 140 εκατ. Ευρώ, ενώ το επενδυτικό πρόγραμμα σε αυτόν τον τομέα παραμένει υψηλό.

Στο Real Estate, ο Όμιλος ΓΕΚ διαθέτει και αναπτύσσει περισσότερα από 60 ακίνητα, ενώ αρκετές από τις επενδύσεις βρίσκονται ήδη σε τελικό στάδιο ωρίμανσης και αναμένεται να αποδώσουν σημαντικά οφέλη.

Ακόμα, έγινε αναφορά στα οικονομικά αποτελέσματα του οικονομικού έτους 2004, τα οποία αναμένονται να είναι ιδιαίτερα αυξημένα, καθώς οι πωλήσεις του Ομίλου θα κυμανθούν στα υψηλά επίπεδα των 450 εκατ. Ευρώ, ενώ η κερδοφορία αναμένεται να προσεγγίσει τα 60 εκατ. Ευρώ, σημειώνοντας σημαντική αύξηση σε σχέση με το 2003.

Για το 2005, οι προοπτικές διαφαίνονται αρκετά αισιόδοξες, καθώς η ενδυνάμωση του τομέα του Real Estate, οι εξελίξεις στον κλάδο της Ενέργειας και τα σημαντικά έργα που διεκδικεί ο κατασκευαστικός βραχίονας του Ομίλου, στηρίζουν την θετική πορεία των εργασιών.

.. // ..

Για περισσότερες πληροφορίες: Κο Αριστοτέλη Σπηλιώτη , τηλ. 210 69 68 128, fax 210 69 68 099